
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

по итогам анкетирования обучающихся и родителей 5-11 классов  

удовлетворенности    организацией   горячего  питания 

в МАОУ СОШ №197 

 

             Одной из основных задач образовательной организации является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом работы по улучшению организации питания 

обучающихся МАОУ СОШ №197 на 2024-2025 учебный год, с планом общественного 

контроля по организации питания  обучающихся на 2024–2025 учебный год  было 

проведено анкетирование обучающихся и  родителей 5-11 классов  по вопросу 

удовлетворенности организацией  горячего питания в школе. 

Цель анкетирования:  

Выяснить мнение обучающихся 5-11 классов и их родителей об организации горячего 

питания.  

Анкетирование проводилось с 11 по 29 ноября   2024 года среди обучающихся 5-11 

классов и их родителей. В школьной столовой организовано питается  63% обучающийся 

на уровне основного общего и среднего общего образования. 

  В опросе приняло участие 530 обучающихся совместно и их родителей, что 

составляет 68% от общего количества обучающихся 5-11 классов школы.  

 

Анкетирование проводилось с помощью электронных ресурсов в 5-11 классах 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScOE0j8qBTDEsIWn9tLb8QOzCtdu9fJmPsZoyij

WAMRj_I55A/closedform  

Участники анкетирования: 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

90 110 84 92 80 39 35 

ИТОГО: 530 

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

№ Вопросы 

анкеты 

 

ОТВЕТЫ 

Да нет Затрудн

яюсь 

ответить 

Иногда Другое 

1 Удовлетворяет 

ли вас система 

организации 

питания в 

школе? 

303 79 148 - - 

2 Удовлетворяет 

ли вас 

санитарное 

состояние 

школьной 

столовой? 

359 57 114 - - 

3 Питаетесь ли 472 24 24 10 - 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScOE0j8qBTDEsIWn9tLb8QOzCtdu9fJmPsZoyijWAMRj_I55A/closedform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScOE0j8qBTDEsIWn9tLb8QOzCtdu9fJmPsZoyijWAMRj_I55A/closedform


вы в школьной 

столовой? 

 

4 Если нет, то по 

какой причине? 

Не нравится-4 

Питаюсь дома-5 

Не успеваю-1 

Не хочу-4 

Аллергия -1 

Не все ем-1 

Дорого-1 

Холодное-2 

Нет фруктов-1 

Беру с собой-1 

Еда из свинины-1 

Питаюсь в буфете-1 

Антисанитария-1 

5 В школе вы 

получаете: 

Горячий обед-278 

Горячий завтрак-

232 

2-х разовое-20 

    

6 Наедаетесь ли 

вы в школе? 

183 119  228  

7 Хватает ли 

продолжительн

ости перемены 

для того, чтобы 

поесть в 

школе? 

427 103    

8 Нравится ли 

вам питание в 

школьной 

столовой? 

156 85 2 287  

9 Если не 

нравится, то 

почему? 

Остывшая еда-162 

готовят не любимую пищу-104 

Невкусно -84 

Маленькие порции-30 

Однообразное -150 

 

1

0 

Устраивает ли 

вас меню в 

школьной 

столовой?  

213 74  243  

1

1 

Считаете ли вы 

питание в 

школе 

здоровым и 

полноценным? 

391 136 3   

1

2 

Ваши 

предложения 

по изменению 

меню: 

Нет предложений-151 

Затрудняюсь ответить -22 Салаты-26 

Убрать купаты-5 

Фрукты-13 

Пельмени-6 



Чай с лимоном-2 

Рис с курицей-2 

Бананы-2 

Разнообразить-4 

Сырники-2 

Добавить: творожную запеканку, каши, фрукты, булочки –

популярный ответ. 

Вернуть куриные котлеты. Добавить побольше овощей / фруктов 

или давать дополнительно салаты, овощные/фруктовые  

 

Выводы: 

Мониторинг   по вопросу организации горячего  питанием  в школе необходим, на 

что указывают ответы обучающихся. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. 

На вопрос «Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе?» -  57%  

опрошенных ответили  -  удовлетворяет,   система организации питания в школе, а  15% 

опрошенных ответили: «нет». Неудовлетворенных качеством и системой организации 

питания стало меньше. При этом,  причиной неудовлетворённости,  связывают с  

вкусовыми  качествами подаваемых блюд,  индивидуальными предпочтениями. 

Обучающиеся 5-11 классов хотят видеть в меню творожную запеканку, каши, фрукты, 

булочки. Данный результат можно рассмотреть в качестве главного пожелания по 

дальнейшему улучшению организации питания. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, 

так и среди их родителей. Частные вопросы тоже зафиксированы и приложены к анкете. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» -  44% опрошенных ответили 

положительно, все устраивает нет предложений. Среди обучающихся и родителей 14% не 

удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтениями каждого 

ребёнка. Поступили предложения: добавить салаты, пельмени, бананы, сырники, рис с 

курицей и т.д.  

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания.  

Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на страницах школьного 

сайта, стендах в школе и на официальной страничке ВК. 

1.4. Довести информацию об  индивидуальных предпочтениях обучающихся до 

заведующей школьной столовой в целях улучшения организации питания и повышения 

охвата питания. 

2. Классным руководителям: 

 2.1. Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых обучающихся к питанию в столовой. 

 2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия  по 

вопросам рационального питания. 

 2.3.  Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему 

рационального питания детей.  



 2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на классных  

родительских  собраниях. 

3.  Социальному педагогу школы: 

 3.1.  Изучить результаты анкетирования обучающихся и их родителей.  

 3.2. Спланировать мероприятия, направленные на пропаганду здорового питания. 

 3.3. Разработать с волонтерским отрядом листовки о правильном питании. 

 

Справку подготовила ответственный за организацию питания:  Асабова О.С. 

 
 


